

Визит**Замминистра в гостях у политехников**

Волгоградский опорный технический университет посетила заместитель Министра образования и науки Российской Федерации Л.М. Огородова.

Программа пребывания в вузе была короткой, поэтому для Людмилы Михайловны и сопровождавшей ее председателя комитета образования и науки Волгоградской области Ларисы Михайловны Савиной была организована экскурсия в музей истории и науки ВолгГТУ.

Представляя музейные экспозиции, ректор опорного университета, академик РАН Владимир Ильич Лысак, президент вуза, академик РАН Иван Александрович Новаков, другие руководители и сотрудники университета, а также молодые ученые – обладатели грантов Президента и Правительства России рассказали высокой гостье об истории и становлении университета, о научных разработках и инновациях, которым в вузе всегда уделялось большое внимание.

Все проекты, над которыми работают сегодня ученые университета, а это: шагающие машины и роботы, новейшие композиционные, полимерные материалы и технологии и многое-многое другое, а также планы развития вуза особенно интересовали заместителя министра, поскольку в России в текущем году планируется создать 40 центров инноваций и соцразвития, 30 их которых – в регионах.

Волгоградский опорный университет, конечно же, будет участвовать в конкурсе по их созданию, потому что, как сказала Людмила Михайловна: «Ведь по сути, инновации и помощь региону в его социальном и экономическом развития – это то, чем вы занимались с самого начала!»

Оказывается перед тем, как посетить вуз, заместитель Министра самым тщательным образом познакомилась как с историей, так и с тем, чем живет вуз сегодня. Уже на выходе из музея Людмилу Михайловну ожидала целая группа студентов, среди которых были ребята из учебно-пожарной части ИАиС, которые участвовали в ликвидации летних пожаров на территории области, а также иностранные студенты.

На вопрос корреспондента студии студенческого телевидения «Политех-ТВ» Виктории Петровой о том, как выглядит ВолгГТУ на фоне других опорных вузов, которые замминистра уже посетила, Людмила Михайловна ответила так: «Все в ведомстве до сих пор помнят, какое впечатление произвел доклад ректора вашего вуза еще тогда, когда вы участвовали в конкурсе по созданию опорных университетов. У вуза – очень хороший потенциал для того, чтобы победить в конкурсе и по созданию центров инноваций и соцразвития».

Л.М. Огородовой показали информационно-библиотечный центр и несколько лабораторий, а затем состоялся обстоятельный разговор за чаем уже в кабинете ректора, где был продолжен обмен мнениями по поводу участия Волгоградского опорного университета в конкурсе по созданию вышеназванных центров. «Мы просто обречены на это, потому что

после объединения с ВолгГАСУ «закрыли» все вопросы в регионе, связанные с инженерными профессиями, и мы прекрасно понимаем всю степень ответственности, которая лежит на нас перед регионом!» - отметил ректор вуза. «В этом проекте по созданию центров инноваций и соцразвития очень велика роль губернаторов регионов, можно сказать, что это их проект, поэтому здесь необходимо обратить особое внимание на связь вуза с руководством региона», - подчеркнула Людмила Михайловна Огородова. «У нас полное взаимопонимание с губернатором региона, Андрей Иванович Бочаров поддерживает нас во всех начинаниях, мы будем и дальше развивать наше сотрудничество!» - подытожил Владимир Ильич Лысак.

Андрей Аликбаев.

Фото Сергея Абраменко и Андрея Дебелого.